
RENAULT CLIO STORIA



NOVI CLIO STORIA 
PRAKTIČAN GRADSKI AUTOMOBIL
DINAMIČAN SUPUTNIK
PRISTUPAČAN I UDOBAN…
JEDNOSTAVNO NEPOGREŠIV.
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VIŠE PROSTORA ZA UŽIVANJE
UDOBNOST U SVAKODNEVNOJ UPORABI

Novi Clio Storia svakodnevno vodi računa o tome da se osjećate najbolje. Ergonomičan i prostran putnički prostor osmišljen je imajući u vidu vozača i putnike. Dokaz o 
posebnoj pozornosti posvećenoj završnoj obradi su npr. dobra zvučna izolacija ili automatski klima uređaj… Ozračje u vozilu nedvojbeno je opuštajuće. U RCA priključak 
u pretincu za rukavice možete uključiti svoj digitalni prijenosni audio uređaj i slušati omiljenu glazbu. Bez obzira je li riječ o kratkim svakodnevnim vožnjama ili daljem 
izletu putovanje će uvijek biti udobno.
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EXPRESSION 
Presvlake od tkanine Astramix, 
vanjski stilski elementi crne boje. 
Jednostavno i moderno uređenje 
unutrašnjosti.

DYNAMIQUE
Sportska sjedala, presvlake Jardin 

tamnosive boje, vanjski stilski elementi 
u boji karoserije. Elegantno uređenje 
unutrašnjosti naglašenog karaktera.

Clio  ispunjava sljedeća tri kriterija:
 Vozila su proizvedena u tvornici koja ima certifi kat ISO 14001 što znači da manje zagađuje okoliš.
 Količina CO2 u ispušnim plinovima tih vozila niža je od 140 g/km odnosno vozila mogu koristiti bio-goriva.
 Nadalje, više od 5% plastičnih dijelova vozila napravljeno je od prethodno reciklirane plastike, dok je više od 85% vozila moguće reciklirati po završetku njegova životnog vijeka.

S ovom oznakom  Marka dokazuje svoju angažiranost u zaštiti okoliša tijekom cijelog životnog vijeka vozila.

UNUTRAŠNJOST
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DODATNA OPREMA

1.KROVNI NOSAČI 
Dostupni su u aluminijskoj ili čeličnoj izvedbi. 
Par poprečnih nosača dobro će vam doći pri 
odlasku na odmor, a možete postaviti i krovni 
kovčeg, nosač za bicikle ili nosač za skije.

2. ALUMINIJSKI NAPLATCI FAR AWAY 
Dodajte svojem Cliu unikatni izgled aluminijskim 
naplatcima Far Away. Dimenzije 6 x 15 ET43.

3. ZAVJESICE ZA KOTAČE
Nude zaštitu donjeg dijela karoserije od oštećenja.

4. KROVNI SPOJLER 
Krovni spojler za sportskiji izgled vozila i bolje 
ležanje na cesti (na fotografi ji je model Relief).

5. KADICA ZA DNO PRTLJAŽNIKA
Nepropusna kadica za dno prtljažnika 
omogućuje prijevoz vlažnih ili prljavih predmeta. 
Jednostavno se uklanja i pere vodom.

6. SREDIŠNJI NASLON 
Naslon za ruke tamnosive boje podesiv je po 
nagibu, a u sebi skriva pretinac za odlaganje raznih 
predmeta. Nepogrešiva oprema za udobnu vožnju!

7. KUKE ZA VUČU 
Izaberite između tri modela kuki za vuču: 
obična kuka lokalnog dobavljača, produžena 
ili automatska kuka. Ovu posljednju odlikuje 
posebno jednostavan sustav skidanja kugle 
okretanjem gumba, bolja zaštita od hrđanja, 
a sama kuka je manje vidljiva na vozilu čime 
ćete sačuvati estetski izgled vašeg vozila.

8. TEPISI RENAULT
Tepisi RENAULT (tekstilni ili gumeni) izrađeni 
su po mjeri i usklađeni s bojama vozila, a 
zasigurno ćete cijeniti njihovu kvalitetu, dizajn 
i izdržljivost (na fotografi ji je tepih Relief).
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BOJE, UKRASNI POKROVI I ALUMINIJSKI NAPLATCI

O = jednoslojna boja M = metalik boj E = boja s posebnim efektom

DIMENZIJE
         5 vrata
Obujam prtljažnika (dm3 standardi ISO) 
Ispod police straga   255
Do stropa, pri preklopljenim stražnjim sjedalima  1 037
Dimenzije (mm)
A  -  Međuosovinski razmak  2472
B  -  Ukupna dužina vozila  3818
C  -  Prevjes sprijeda  748
D  -  Prevjes straga  598
E  -  Trag kotača sprijeda  1392
F  -  Trag kotača straga  1372
G  -  Ukupna širina vozila / s retrovizorima  1940
H  -  Visina praznog vozila  1417
H1  - Visina praznog vozila s otvorenim vratima prtljažnika  1909
J  -  Visina praga prtljažnika pri praznom vozilu  651
K  -  Udaljenost vozila od tla pod opterećenjem  120
L  -  Dužina putničkog prostora: prednja i stražnja sjedala  1626
M  -  Širina u visini laktova sprijeda  1374
M1 - Širina u visini laktova straga  1370
N  -  Širina u visini ramena sprijeda  1354
N1 -  Širina u visini ramena straga  1316
P1  - Visina od sjedala do stropa sprijeda pod kutom od 14º  876
P2  - Visina od sjedala do stropa straga pod kutom od 14 º  830
Y  -  Otvor prtljažnika gore  906
Y1  - Otvor prtljažnika dole  941
Y2  - Unutarnja širina između blatobrana  969
Z  -  Visina otvora prtljažnika  635
Z1  -  Najveća dužina utovara 
    (od vrata prtljažnika do preklopljene stražnje klupe)  1345
Z2  -  Duljina utovara iza sjedala  625

SVJETLOCRVENA (O 727)BIJELA (O 369) SREBRNA (E D69)PLAVOSIVA (E J47) CRNA (M 676)TAMNOCRVENA (E NNJ)PLAVA (E RNA)

UKRASNI POKROV CYCLADENAPLATAK ALIUM



TKO BOLJE OD RENAULTA 
MOŽE BITI NA USLUZI VAŠEM 
RENAULT AUTOMOBILU?

JAMSTVA 
Renault se obvezuje na kvalitetu i pouzdanost s jamstvom 
od 2 godine bez ograničenja kilometara što podrazumijeva 
besplatni popravak i pomoć. Za greške na boji karoserije ili 
na korozivna mjesta na karoseriji vaše vozilo ima jamstvo 
na 3 odnosno na 12 godina. 
Renault vam također jamči smanjene troškove uporabe i 
osiguranja s modelima koji se mogu popravljati uz najniže 
moguće troškove te imaju izvrsnu zaštitu od krađe i provale.

UGOVOR O SERVISU
Za još veću bezbrižnost, Renault vam nudi mogućnost 
produljenja originalnog jamstva i usluga pomoći. Ugovor 
o produženom jamstvu produžuje jamstvo do 4 godine ili 
110 000 km i podrazumijeva jamstvo na rezervne dijelove i 
rad, pomoć 24 sata na dan, 7 dana u tjednu te zamjensko 
vozilo u slučaju da je vaše vozilo nepokretno.

POMOĆ RENAULT
Za otklanjanje kvara na licu mjesta ili vuču vozila do 
najbližeg servisa, mreža Renault Assistance stoji vam na 
raspolaganju 24 sata na dan, 7 dana u tjednu pozivom 
na besplatni broj u Hrvatskoj 0800 10 80 ili iz inozemstva 
+385 1 469 37 18.

USLUGE RENAULTOVE MREŽE
Usluge Renault minuta za karoseriju (radovi na boji 
karoserije, svjetlima, vjetrobranskom staklu, karoseriji…) 
osiguravaju najbolju kvalitetu održavanja, popravka te 
pružaju u trajanju od 1 godine jamstvo na obavljene radove 
kao i na originalne Renault dijelove. 
Ti su dijelovi iste kvalitete kao i oni upotrijebljeni pri prvoj 
ugradnji te time čuvaju originalnu vrijednost vašeg Renaulta. 

Renault vam stavlja na raspolaganje različite načine kako bi vas saslušao i obavijestio: 
-  besplatni broj: 0800 15 16
- internetska stranica:  HYPERLINK “http://www.renault.hr” www.renault.hr 

USLUGE ZA ODNOSE S 
KUPCIMA



RENAULT CLIO STORIA

Poduzete su sve radnje kako bi sadržaj ovog materijala bio točan i ažuran u trenutku njegova tiskanja. Ovaj je dokument sastavljen na temelju predserija ili prototipa. Sukladno svojoj politici stalnog 
poboljšanja proizvoda, Renault Nissan Hrvatska d.o.o. zadržava pravo izmjene u bilo kojem trenutku karakteristika vozila i dodatne opreme opisanih i predstavljenih u ovoj brošuri. Te su izmjene dojavljene 
Renaultovim koncesionarima u najkraćim rokovima. Ovisno o zemlji komercijalizacije vozila, verzije se mogu razlikovati, a neki dijelovi opreme nisu dostupni (bilo u seriji, bilo u opciji ili kao dodatna oprema). 
Radi pribavljanja preciznih informacija o vozilu, molimo vas da se obratite našem koncesionaru. Zbog tehničkih ograničenja tiska, prikazane boje u ovom materijalu mogu se pomalo razlikovati od stvarnih 
boja karoserije vozila ili materijala unutrašnjeg uređenja. Renault zadržava sva prava. Reprodukcija cijelog ili jednog dijela ovog materijala u bilo kojem obliku ili na bilo koji način dozvoljena je samo uz 
prethodnu pisanu suglasnost Renault Nissan Hrvatske d.o.o..

 (www.renault.hr)
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